Tema ypoka:

BHemHaum yro
TeopeMa 0 BHEIIHEM

€YyTOJIbHU KA
€yTrOJIbHHUKA



|. Cymma yrnoB TpeyrosibHuKa

1. Ha nocke nokasarbk TEOpEMY O CyMME YIJIOB
TPEYTOJbHHUKA.

Cymma yano8 mpeyeoibHuKa pasha
180

2. Pemmnth 3amady Ne 749 (4ét 1B., HEU€T 2B.)

3. PemmuTsh yCTHO:



Bbluncnmnte Bce HeM3BeCTHbIe
YInbl TpeyronbHuKa:




Bbluncnmnte Bce HeM3BeCTHbIe
YInbl TpeyronbHuKa:




Bbluncnmnte Bce HeM3BeCTHbIe
YInbl TpeyronbHuKa:




Bbluncnmnte Bce HeM3BeCTHbIe
YInbl TpeyronbHuKa:




ll. N3ydyeHne HOBOIO
MaTtepuna

Buewnum y2nom
TPEYTOJIbHAKA
Ha3bIBACTCSA YTOJ,
CMEXHbBIN C KAKHM-
HAOYIb YIIIOM 3TOTO
TPEYTrOJIbHUKA

Ha puc. £4- BHemHni



[lokakemM Teopemy:

==

Brewnun yzon
mpey2o1bHUKAPABEeH
cymme 08yx y2noe
mpey2oibHuKa, He
CMENHCHDBIX C HUM.




YCnoBue TEOPEMbI:

J1aHO: TpEyrOoNbHUK,

£ 4 — BHEIIHUH YIOJ.

Jloka3ars:

L4=L 1+L 2



[loka3aTenbCTBO:

Z 4 — BHENIHUI YOI, CMEKHBIH

¢ 43 1aHHOrO TPeyIoJbHHUKA.
Tak xkak Z 4+2 3=180° . a
10 TEOpEeMe O CyMME YIJIOB
TPEYTOJbHHUKA

(£ 1+2£ 2)+ £ 3=180% ,
o £ 4=2L 1+ 2,

4TO U TPEOOBAIOCH JIOKA3aTh,




YCTHO peLlunTb 3agady:

HangnrteBHyTpEHHME

1 BHeIHUM yros C/IF

TpeyronbHrka KC/




PeweHue 3anad

Pemvre 3apavy .

Jlano: £ CBE —Buemmuii
yroa AABC;
ZCBE=2/A.

Jlokazats: AABC —
PaBHOOECIPEHHBIM.




PelLleHne

[IpoBenem«.OuccekTpucel BF u B/
CMEXHBIX yrmoB “CBE u ABC, Ttorma
BF||BA (cm. 3amauy No83).

BF || AC, tak xak £ 1I'& £Ly2 = £ 3, a
yiiibl 1| ©W 3 COOTBETCTBEHHBIE, IIpH

nepecedeHun npsambeix BEF n AC cexyiieil
AB.

B/ 1 AC, tak xak B/ L BF, a BE|AC. B

AABC 6uccekrpuca B/[ sBisieTcs BHICOTOM,
CJIEI0BATEIIBHO,

AABC — paBHOOCIPCHHBIN

(cM. 3amauy Ne 133).



|V.CamocTtosTtenbHaa paboTa

Bapuanr I

1. OnuH K3 yrioB paBHOOEIPEHHOTO TPEYTroJibHUKA PaBCH 96°.
Havigure nBa npyrux yria TpeyrojabHUKA.

2. B tpeyrombuuke CHE ¢ yraom £ E = 32° nposenena ouccexrpuca CF,
Z CEJl =72° Haiigute ZJ].
Bapwuanr 11

1. OguH U3 yriioB paBHOOEIPEHHOTO TpeyrojibHUKa paBeH 108°.
Haiigure nBa Apyrux yrjia TpeyrojabHHKA.

2. B tpeyroasauke CJIE mposenena ouccekrpuca CF, £ JI = 68°,
L FE =32°. Haitnure ZCFJ].

Bapuanrt 111

1. B paBHOOeapeHHOM TpeyroabHuke MNP ¢ ocHoBanueM MP u
yrmom ZN = 64° nposenena Beicota MH. Haiinure £ PMH.

2. B tpeyronbnuke C/[E npoBeaeHsl ouccexkrpucol CK u /[P,
nepecekaroniuecs B Touke F, npuuem £ JIPK = 78°. Haiimute £ CE/I.



